
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met
wijzigingsvoorstellen op de lijst van controversiële
onderwerpen (32333).

(Zie vergadering van 11 maart 2010.)

De voorzitter: De vaste commissie voor Volksgezond-
heid, Welzijn en Sport heeft het voorstel om de brief van
de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over
de aanbieding van de tussenrapportage monitor medisch
specialistische zorg NZa (32333, nr. 27, VI) controversieel
te verklaren, ingetrokken.

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor
Financiën (32333, nr. 44), met voorgestelde wijzigingen in
onderdeel G.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor
Economische Zaken (32333, nr. 46), met voorgestelde
wijzigingen in onderdeel L.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze brief hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de SP ertegen, zodat
hij is aangenomen.

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor
Volksgezondheid, Welzijn en Sport (32333, nr. 27, VIII),
met voorgestelde wijzigingen in onderdeel O.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor
Volksgezondheid, Welzijn en Sport (32333, nr. 45, I), met
voorgestelde wijzigingen in onderdeel O.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor
Volksgezondheid, Welzijn en Sport (32333, nr. 45, II), met
voorgestelde wijzigingen in onderdeel O.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor
Volksgezondheid, Welzijn en Sport (32333, nr. 45, III), met
voorgestelde wijzigingen in onderdeel O.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze brief hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van GroenLinks ertegen,
zodat hij is aangenomen.

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor
Volksgezondheid, Welzijn en Sport (32333, nr. 45, IV), met
voorgestelde wijzigingen in onderdeel O.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor
Wonen, Wijken en Integratie (32333, nr. 43), met
voorgestelde wijzigingen in onderdeel Q.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene
stemmen is aangenomen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.
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